
 
 

  
 

          Centre aéré de Compesières 

 
 

 
 
 

Procès verbal Assemblée Générale du 5 mai 2025 à 18h30 
à la Laiterie de Compesières 

 
 
Présence à l’Assemblée Générale : 
Comité : Patricia BALY, Présidente - Sandra APARICIO, Trésorière (absente excusée) - 
Sara MARTIN, Responsable informatique - Fiona THEUNISSEN, Secrétaire - Marta DIAS, 
RH et déléguée FASe  
Animateur 2025 : Titouan LEGUEN (absent non excusé) 
Monitrices 2025 :  5 personnes 
Parents : 7 personnes 
 

1.​ Ouverture de l’Assemblée Générale 
La présidente ouvre l’Assemblée Générale et souhaite la bienvenue aux personnes 
présentes. Une présentation de l’association est réalisée par Fiona THEUNISSEN. 
 

2.​ Approbation de l’ordre du jour : 
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité sans changement. 
 

3.​ Approbation du PV du 24 avril 2024 : 
Le PV de l’assemblée générale du 24 avril 2024 est approuvé à l’unanimité par les 
membres du Comité et les parents présents, membres de l’association. 
 

4.​ Rapport d’activité de la Présidente : 
Au nom du Comité, la Présidente remercie les équipes d’animation pour leur 
engagement durant l’été dernier, la FASe, les mairies de Bardonnex et de Troinex ainsi 
que la Paroisse de Troinex. 
En son nom, elle remercie également les membres du Comité pour l’excellent travail 
effectué au début de l’année 2025. Ce dernier a été particulièrement exigeant et 
chronophage. Un grand merci pour votre disponibilité. 
 
Participation 2024 : 
104 enfants (64 Bardonnex subv. CHF 12’942.35 – 39 Troinex subv. CHF 2’394.33) 
 PRIX DE REVIENT CHF 341.52) 
 
Par comparaison avec 2023 : 
113 enfants (49 Bardonnex subv. CHF 6’152.18 – 64 Troinex subv. CHF 7’571.52) 
 PRIX DE REVIENT CHF 327.29) 
 
La troisième semaine, qui tombe autour de la fête nationale, pouvant accueillir 24 
enfants n’a que partiellement été remplie, avec 15 inscriptions. Cette tendance a 
également été observée cette année. Une réflexion est en cours au sein du Comité pour 
le maintien de cette semaine ou non. Un parent relève qu’il y a peut-être un lien entre 
les semaines à faible demande et celles de fermeture estivale des crèches. 
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Au niveau des activités dans les Centres aérés de l’année 2024, durant les semaines sur 
le thème « Pied dans l’eau », les enfants ont exploré l’univers marin à travers une 
fresque collective, des jeux comme la course des éponges, et des sorties nature à la 
crique de Saint-Jonoz et à la Drize. 
Le thème « Comp’Asières » a permis aux enfants de découvrir des traditions asiatiques 
avec des ateliers créatifs (lanternes, origamis, vases en céramique), ainsi qu’une sortie 
ninja et des activités ludiques telles que le cerf-volant et les bulles géantes. 
L’ensemble du programme a favorisé la créativité, l’exploration et la cohésion entre les 
enfants autour de projets manuels et de sorties enrichissantes. 
 
Pour l’association, le début de cette année a bien été rempli avec la création d’un site 
internet. Cela a permis de nous rendre indépendant des sites officiels des communes, 
de pouvoir obtenir les inscriptions électroniquement, et d’instaurer un système de 
vérification des RDU et assurances.  
La façon dont les semaines souhaitées a été demandé via le formulaire en ligne a 
permis une sélection rapide des enfants participants ainsi qu’une réelle vue des 
besoins. Nous avons pu octroyer toutes les semaines prioritaires, et les semaines 
restantes ont été allouées selon l’ordre d’arrivée des inscriptions. 
Un nouveau programme (Tipee) nous a également été fourni par la FASe pour une 
meilleure gestion des heures des moniteurs et des animateurs.  

 
5.​ Rapport de la Trésorière : 

Mmes Sandra APARICIO et Patricia BALY, vérificatrices aux comptes de l’exercice 2024, 
nous ont remis leur compte rendu.  
Les dépenses s’élèvent à CHF 35’935.20 Les recettes à CHF 36’196.68 soit un bénéfice de 
CHF 261.48. 
 
En 2025, le budget alloué à l’animateur pour les activités restera le même qu’en 2024 
soit CHF 7’000.- 
 

6.​ Votes et délibérations : 
Au vu du nombre restreint de membres présents, un membre du comité s’occupera du 
décompte des votes. 
 
L’assemblée donne décharge au Comité et aux vérificateurs des comptes à l’unanimité. 
 
Election des vérificateurs des comptes pour l’exercice 2025 : M. ZAMBERNARDI Juline et 
Mme GYENES Beatrix se présentent et sont élus à l’unanimité. Mme ROMAN Annick 
s’était proposée avant l’assemblée générale, elle est élue à l’unanimité pour le poste de 
suppléante. 
 

7.​ Présentation de l’équipe d’animation pour le CA 2025 : 
 
Nous avons le plaisir d’annoncer que Titouan reprend l’animation encore cette année. Il 
sera accompagné de 6 moniteurs (4 par semaine), dont 3 ont déjà officié en tant que tel 
lors des centres aérés précédents. Chaque monitrice, moniteur se présente. 
 
Concernant les âges d’accueil, ils ont été réduit à la tranche 5 à 10 ans, avec dérogation 
possible pour les fratries. Ce principalement pour rendre le travail de l’équipe 
d’animation plus aisé et les activités plus pertinentes. Nous avons également constaté 
que le nombre d’enfants de 11-12 ans inscrits les années précédentes était faible (moins 
de 10). 
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Il a également été expliqué qu’un mail de l’animateur sera envoyé au plus tard une 
semaine avant le centre aéré, donnant les informations nécessaires quant au 
déroulement de la semaine. 
 
Une des nouveautés de cette année est le SwissPass permettant la gratuité des 
transports genevois. Ainsi, il sera possible d’effectuer plus aisément des sorties sur le 
canton. 
 
Le comité s’est déclaré favorable à des sorties piscines, mais c’est l’animateur qui 
prendra la décision d’effectuer ces sorties ou non. 
 

8.​ Divers et clôture 
La présidente remercie toutes les personnes présentes pour leur contribution et déclare 
l’Assemblée Générale close. 
 
Un parent a exprimé de la surprise quant au fait que des sorties se faisaient en France 
voisine. L’équipe d’animation et le comité ont mentionné qu’il s’agissait d’une pratique 
courante qui permet de faire des activités variées car celles présentes sur le canton et 
autour ne sont pas nombreuses et souvent déjà connues des enfants. 
 
Comité 
Le comité est inchangé : Patricia BALY, Marta DIAS, Fiona THEUNISSEN, Sandra 
APARICIO, Sara MARTIN 
 

Nous rappelons que les documents relatifs aux activités de l’association du centre aéré 
de Compesières (PV, comptes, rapports des vérificateurs etc.,) sont disponibles à 
l’adresse du Comité du Centre aéré pour toute personne désirant en prendre 
connaissance. 
 
 
 
 

 

Patricia BALY                  ​ ​ ​ Fiona THEUNISSEN                                         
Présidente de l’Association​ ​ ​ Secrétaire                
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